
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.01.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 17.01.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Десислава Корнезова  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Петкова 

Светомир Бабаков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Тодорова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 10824 по описа за 2019 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.28 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ – редовно призован, представлява се от адв. Ч., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – редовно призован, представлява се от юрк. Г., с пълномощно от 

днес. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор  Ю.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА 

 

 АДВ. Ч.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

 ЮРК. Г.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. 

Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

 

ОПРЕДЕЛИ: 



 

ПРИЕМА писмените доказателства, които се съдържат в НАХД № 16576 по описа за 

2018 г., 22 състав на СРС.  

 

СЪДЪТ, счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

АДВ. Ч.: Моля да уважите жалбата и да отмените решението на СРС като неправилно, 

незаконосъобразно е необосновано, като отмените и обжалваното НП. Не всяко 

предаване на пари в брой съставлява плащане. Има редица случаи в гражданския 

оборот, какъвто е и настоящият, които не съставляват плащане. Тази сума не е 

преминала в патримониума на довереника по договора за поръчка на основание чл. 

285 от ЗЗД. Довереникът е закупувал пчелен мед под името и за сметка на доверителя 

по сделки, всяко от които е на стойност по-малко от 10 хил. лева. Представям и моля 

да приемете две решения на І и V КС на АССГ по идентични случаи между двете 

страни.  Претендирам разноски, за което представям списък.   

ЮРК. Г.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и да потвърдите решението 

на СРС като правилно и законосъобразно. Претендирам присъждане на 

юрисконсултско възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че решението на въззивния съд е правилно и 

законосъобразно и Ви моля касационната жалба да бъде оставена без уважение.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.30 ч.   

         

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                         

                                           СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


